11Iro

HAmsna: Ansa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2010 12:48:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2010 18:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135040/answer/135041




VBaxxaemasi Axs!

1. ITo moBomy puMoO3a - HY2KHO e3KeITHEeBHO OTKPHIBATh ¥ MBITh, 3TO IIPENOTBPATUT 00pa30BaHUe
CUHEXUH.

2. [To moBoAy CBUIlla - HY2KHO CMOTPETh BHIIIMCKU - YTO 3@ CBHUII, 3a CUET Yero oH o6pa3oBacs,
00BeM oImeparuu 1 T.1.

Ynaun.



